



2లో
ఎలాంటి అనుమతులతో నడుపుతున్నారు... ఇటుక బట్టీలను అధికారుల అండదండలతోనా?



2లో
ఎన్ఆర్ఐలకు స్టాండింగ్ కమిటీ చైర్మన్ గా సజ్జనార్

Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక - 79 ఎడిటర్: నయాంపాపా పేజీలు - 04 రూ - 03/- సోమవారం 18 మార్చి 2024

చంద్రబాబు చేరికతో ఎన్డీయేకు మరింత బలం: ప్రధాని మోడీ



చిలకలూరిపేట,మార్చి 17 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): తెలుగు దేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు చేరికతో ఎన్డీయే బలం మరింత బలపడిందని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. చంద్రబాబు, పవన్ ఆంధ్రప్రదేశ్ కోసం కష్టపడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. ఏపీలో డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ వస్తే అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతుందన్నారు. జూన్ 4న ఫలితాల్లో ఎన్డీయేకు 400 సీట్లు దాటాలని పిలుపునిచ్చారు. డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ తోనే మన లక్ష్యాలు నెరవేరుతాయని చెప్పారు. పేదల కోసం ఆలోచించేది ఎన్డీయే ప్రభుత్వమే.. రైతుల కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎన్నో చర్యలు అమలు చేస్తోందన్నారు. పదేళ్లలో 25 కోట్ల మంది పేదరికాన్ని జయించారని ప్రధాని మోడీ వివరించారు.

ప్రవీణ్ కుమార్ కు టిఎస్పిఎస్సీ చైర్మన్ ఆఫర్ ఇచ్చా: సిఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్,మార్చి 17 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ప్రవీణ్ కుమార్ కు టిఎస్పిఎస్సీ చైర్మన్ ఆఫర్ ఇచ్చానని.. కానీ, ఆయన దానిని తిరస్కరించారని చెప్పారు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ బిఆర్ఎస్ లో చేరనున్నారనే వార్తలపై సిఎం స్పందించారు. ప్రవీణ్ కుమార్ బిఆర్ఎస్ లో చేరతారని తాను అనుకోవడం లేదన్నారు. ప్రవీణ్ కుమార్ పట్ల తనకు గౌరవం ఉందన్నారు. ప్రవీణ్ కుమార్ సర్వీసులో ఉంటే డిజిబి అయ్యేవారని ఆయన చెప్పారు. సమాజానికి ఇంకా ఏదో చేయాలన్న తపనతో ప్రవీణ్ కుమార్ ఉన్నారని సిఎం రేవంత్ చెప్పారు. ఇప్పుడు కెసిఆర్ తో చేరితే దానిపై ఆయనే ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలన్నారు.

నేడు సుప్రీంకోర్టులో కవిత భర్త కంటెంట్ అఫిడవిట్



న్యూఢిల్లీ,మార్చి 17 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): ఢిల్లీ ఈడీ కార్యాలయంలో బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కె. కవిత మొదటి రోజు విచారణ ఆదివారం పూర్తి అయింది. కవిత విచారణను ఈడీ అధికారులు వీడియో రికార్డింగ్ చేశారు. విచారణ తర్వాత కవితను బిఆర్ఎస్ వర్యింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరీష్, కవిత భర్త అనిల్, లాయర్ మోహిత రావు కలిశారు. సోమవారం సుప్రీంకోర్టులో ఎమ్మెల్యే కవిత భర్త కంటెంట్ అఫిడవిట్ దాఖలు చేయనున్నారు. ఈడీ అరెస్టును సవాల్ చేస్తూ కవిత భర్త అనిల్ అఫిడవిట్ దాఖలు చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది.

ఖబర్దార్ సిఎం రేవంత్... ఒక్క దగ్గర పెట్టుకో!

- ఫోన్ ట్యాపింగ్ చేస్తున్నారని హెచ్చరించిన ఈటెల
- వ్యాపారులను బెదిరించిన పనూళ్ల చిట్టా రికార్డ్ అవుతుంది
- సిఎం పదవి చేపట్టిన నెలరోజుల్లో రెండు నాలుగు ధోరణి



2లో

దేశ ప్రజలు కాంగ్రెస్ వైపే... రాహుల్ గాంధీ



ముంబయి, మార్చి 17 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): అధికార భారతీయ జనతా పార్టీ (బిజెపి) 'బాగా గోల చేస్తుంటుంది' కానీ రాజ్యాంగాన్ని 'మార్చేందుకు' తగినంత ధైర్యం ఆ పార్టీకి లేదు అని కాంగ్రెస్ అగ్ర నేత రాహుల్ గాంధీ ఆదివారం ఆరోపించారు. అయితే, సత్యం, దేశ ప్రజలు తన పక్షాన ఉన్నట్లు రాహుల్ చెప్పారు. రాజ్యాంగాన్ని సవరించేందుకు, కాంగ్రెస్ దానికి చేసిన వక్రీకరణలను, అనవసర చేర్పులను సరిదిద్దేందుకు పార్లమెంట్ ఉభయ సభల్లో మూడింట రెండు వంతుల మెజారిటీ తన పార్టీకి ఉండాలని బిజెపి ఎంపి అనంతకుమార్ హెగ్డే ఇటీవల వ్యాఖ్యానించిన విషయం విడితేమే. హెగ్డే వ్యాఖ్యలతో నెలకొన్న వివాదం నద్దుమణిగోలా చేసేందుకు బిజెపి వెంటనే జోక్యం చేసుకుని అవి ఆయన 'వ్యక్తిగత అభిప్రాయం'గా పేర్కొన్నది. అంతే కాదు. ఆయన నుంచి వివేచనను కూడా పార్టీ కోరింది.ముంబయిలో మహాత్మా గాంధీ నివాసమైన మణి భవన్ నుంచి ఆగస్ట్ క్రాంతి మైదాన్ వరకు 'న్యాయ్ సంకల్ప' పాదయాత్రను రాహుల్ గాంధీ ప్రారంభించిన అనంతరం ఒక హోల్ లో సభికులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. బ్రిటిష్ పాలన నుంచి స్వాతంత్ర్యం కోసం భారత్ పోరాటం సమయంలో 1942లో ఆగస్ట్ క్రాంతి మైదాన్ నుంచి క్విట్ ఇండియా ఉద్యమం మొదలైంది. 'బిజెపి నానా హడావిడి చేస్తుంటుంది. కానీ రాజ్యాంగాన్ని మార్చేందుకు తగినంత ధైర్యం ఆ పార్టీకి లేదు. సత్యం, ప్రజల మద్దతు మా వైపు ఉన్నాయి' అని రాహుల్ చెప్పారు. ప్రస్తుత పోరు రెండు 'భావనల' మధ్యే

కానీ బిజెపి, కాంగ్రెస్ మధ్య కాదు అని ఆయన అన్నారు. 'దేశాన్ని కేంద్రీకృతంగా పాలన సాగించవచ్చునని ఒకరు భావిస్తుంటారు. అందులో ఒకరికి అంతా తెలిసి ఉంటుంది.అందుకు విరుద్ధంగా అధికార వికేంద్రీకరణ ఉండాలని, ప్రజల వాణి వినిపించాలి మేము భావిస్తుంటాం' అని రాహుల్ చెప్పారు. ఒక వ్యక్తికి ఐదే పట్టా ఉన్నంత మాత్రాన అది ఆ వ్యక్తిని రైతు కన్నా మరింత జ్ఞానవంతుడిని చేయదు' అని ఆయన అన్నారు. అయితే, బిజెపి ఈ విధంగా పని చేయదని రాహుల్ విమర్శించారు. '(ప్రధాని) మోడీ, ఆర్ఎస్ఎస్ లకు పరిజ్ఞానం ఒక వ్యక్తికే ఉంటుందని, రైతులు, కూలీలు, నిరుద్యోగ యువతకు ఎటువంటి పరిజ్ఞానం ఉండదని భావన ఉంటుంది' అని రాహుల్ ఆరోపించారు.



అప్పుడు నిజాం... ఇప్పుడు కెసిఆర్ పాలన అంతమైంది: రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్,మార్చి 17 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను బిఆర్ఎస్ అధినేతన కెసిఆర్ నాశనం చేశారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. నియంత ఎప్పుడూ సంస్కృతిని ధ్వంసం చేయాలని చూస్తాడని చురకలంటించారు. మీట్ ది మీడియా కార్యక్రమంలో రేవంత్ మాట్లాడారు. 1948 సెప్టెంబర్ 17కు ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉందని, అలాగే 2023 డిసెంబర్ 3కు చరిత్రలో అంతే ప్రాముఖ్యత ఉందని తెలిపారు. 1948 సెప్టెంబర్ 17న నిజాం రాచరిక పాలన అంతమైందని, 2023 డిసెంబర్ 3న కెసిఆర్ పాలన

అంతమైందని చురకలంటించారు. మా వారసులే అధికారంలో ఉండాలని నిజాం నవాబు కోరుకున్నారు, అభివృద్ధి చేశాను కాబట్టి తానే అధికారంలో ఉండాలని నిజాం కోరుకున్నారు, నిజాంలాగే కెసిఆర్ కూడా రాచరికాన్ని తేవాలని చూశారని ఎద్దేవా చేశారు. వారసుడిని సిఎం చేయాలని కెసిఆర్ అనుకున్నారని, వారసత్వాన్ని తలపై రుద్దాలని చూసినప్పుడు తెలంగాణ సమాజం ఏకమై తీర్పు ఇచ్చారన్నారు. కెసిఆర్ కుటుంబాన్ని అధికారం ప్రజలు దించారని, నిజాం నకలునే కెసిఆర్ చూపించారని, ప్రజాస్వామ్యంపై కెసిఆర్ కు నమ్మకం లేదని, ఏనాడూ

మరో కేసులో కేజ్రీవాల్ కు ఇడి సమన్లు

ఢిల్లీ,మార్చి 17 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ కు మరోసారి ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ అధికారులు సమన్లు జారీ చేశారు. ఈ సమన్లు ఢిల్లీ మద్యం పాలసీకి సంబంధించినది కాదు అని మంత్రి అతిశీ తెలిపారు. ఢిల్లీ జల మండలిలో జరిగిన అవకతవకలపై ఇడి సమన్లు జారీ చేయడంతో పాటు మార్చి 21న ఆయన హాజరు కావాలని పేర్కొందన్నారు. ఢిల్లీ మద్యం స్కామ్ లో సిఎం కేజ్రీవాల్ కు ఇడి ఇప్పటివరకు ఎనిమిది సార్లు సమన్లు పంపిన విషయం విధితమే. కేజ్రీవాల్ స్పందించకపోవడంతో ఢిల్లీ కోర్టులో ఇడి ఫిర్యాదు చేసింది. కోర్టులో విచారణకు కేజ్రీవాల్ హాజరయ్యారు. దీంతో కోర్టు ఆయనకు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. కేజ్రీవాల్ ఇడి సమన్లు జారీ చేయడంతో ఇడి తొమ్మిదో సారి కావడం గమనార్హం. దీంతో ఆప్ నేతలు ఖండించారు. జలమండలికి సంబంధించిన కేసులో ఇడి సమన్లు జారీ చేసినది ఢిల్లీ మంత్రులు స్పందించారు.ఈ సందర్భంగా ఆఫ్ మంత్రి అతిశీ మీడియాతో మాట్లాడారు. మద్యం కేసులో అరెస్టు చేయలేమని బిజెపి

వంద రోజుల్లో.. వంద తప్పులు, పదేళ్ల తరువాత.. రైతులకు తిప్పలు

- నాలుగు కోట్ల ప్రజలను నమ్మించి మోసం చేసిన 'అబద్ధాల హస్తం' - వంద రోజుల కాంగ్రెస్ పాలనపై ఎక్స్ వేదికగా వంద ప్రశ్నలు సంధించిన జిఆర్ఎస్

2లో

